

СЦЕНАРИЙ ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЦЕРЕМОНИИ «ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮКИОРОВЦЫ- 2024»

Включаются фанфары

Выход ведущего

Ведущий: Добрый день, воспитанники колледжа, коллеги, почетные гости! Мы рады вас приветствовать на заключительном, торжественном этапе посвящения в Юкиоровцы!

Ведущий: По уже сложившейся традиции, посвящение в Юкиоровцы состояло из нескольких этапов. Сначала наши ребята, разбившись на команды, проходили различные испытания по 8 станциям, знакомились с отделами колледжа, где им рассказывали о взаимодействии каждого отдела с воспитанниками в процессе обучения. Каждой команде предстояло пройти полосу препятствий, испытания на логику, собрать аптечку спортсмена, пройти нормы ГТО, повторить Правила проживания в общежитии и многое, многое другое.

По итогам всех испытаний каждая команда смогла внести свой вклад в создание настоящего Героя ЮКИОРА, у нас не было победителей и проигравших, ведь семья ЮКИОР-это всегда про дружбу, команду и взаимовыручку! Давайте же проживем эти моменты еще раз вместе!

Включается видеоролик «Посвящение в Юкиоровцы»

Ведущий: Югорский колледж-интернат олимпийского резерва – это место, где благодаря профессионализму и самоотдаче тренерского состава, комплексному подходу к подготовке спортсменов, рождаются настоящие чемпионы, прославляющие наш округ и страну.

Основная задача Югорского колледжа олимпийского резерва создать условия для развития спортивного потенциала воспитанников и помочь в достижении наивысшего результата для каждого спортсмена - олимпийской медали. И мы уверены, что вы обязательно достигнете спортивных высот, станете настоящими профессионалами своего дела.

Ведущий: Дорогие ребята, наступает торжественная часть нашего мероприятия. Традиционной частью открытия торжественных мероприятий является исполнение гимна нашей страны.

Внимание! Прошу всех встать. Равнение на флаг. Звучит гимн Российской Федерации.

Звучит Гимн РФ

На экране заставка

«Развивающийся флаг РФ»

Ведущий: Уважаемые Юкиоровцы! Сегодня вас, наших юных спортсменов пришли поздравить почетные гости, которых мы всегда рады приветствовать в стенах Югорского колледжа олимпийского резерва.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ОФИЦИАЛЬНЫХ ЛИЦ

Ведущий: Слово предоставляется Директору Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Софье Евгеньевне КОнух.

Вынести стойку с микрофоном

Слово С.Е. Конух

БЛОК НАГРАЖДЕНИЕ

Ведущий: Софья Евгеньевна, просим Вас задержаться для вручения нагрудных знаков мастера спорта России воспитанникам Колледжа, которые показали высокие спортивные результаты, а также своим трудом и упорством завоевали множество наград, прославляя Югорский спорт.

Зачетные классификационные книжки и нагрудные знаки мастера спорта России вручаются:

- Никите Евгеньевичу БалабУшко, отделение «Лыжные гонки»;
- Егору Павловичу ВАгину, отделение «Биатлон»;
- Ахлидину Рустамбековичу СултОнову, отделение «Бокс»;
- Юлии Витальевне СобЯниной, отделение «Биатлон»;
- Владиславу Александровичу ТукачЁву, отделение «Лыжные гонки»;
- Салимгерее Зауровичу КачалАеву, отделение «Бокс»;
- Анастасии Олеговне КАменевой, отделение «Лыжные гонки».

С.Е. Конух уходит на свое почетное место

Ведущий: Слово предоставляется временно исполняющему обязанности директора Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва **Константину Анатольевичу ВасИльеву**.

Слово К.А. Васильеву и уходит на свое почетное место

Ведущий: С напутственным словом мы приглашаем выпускника Югорского колледжа олимпийского резерва, мастера спорта России по сноуборду, тренера отделения «Сноуборд» - **Никиту Евгеньевича КовалЕнко**.

Слово Н.Е.Коваленко и уходит на свое почетное место

Унести стойку с микрофоном

Ведущий: Югорский Колледж олимпийского резерва принял почетное право хранить спортивную реликвию - Вымпел Олимпийцев Югры и вписать в историю спортивной славы новые имена.

Вымпел олимпийцев Югры – это символическое знамя олимпийских побед, которое 1 сентября 2009 года передал на хранение в Югорский колледж-интернат олимпийского резерва олимпийский чемпион по биатлону, заслуженный мастер спорта Евгений Леонидович РЕдькин. На вымпеле нанесены и актуализируются по результатам соревнований имена участников и победителей, зимних и летних Олимпийских игр. Из года в год этот спортивный символ является неотъемлемой частью торжественного Посвящения в юкиоровцы.

ВЫНОС ВЫМПЕЛА

Ведущий: Право внести Вымпел Олимпийцев Югры предоставляется:

- Мастеру спорта по лыжным гонкам, Никите БалабУшко;
- Мастеру спорта по лыжным гонкам, Владиславу ТукачЁву;
- Мастеру спорта по лыжным гонкам, Анастасии КАменевой;
- Мастеру спорта по биатлону, Юлии СобЯниной.

Ведущий: Просим всех встать.

Спортивный марш

Ведущий: Дорогие друзья! Ни одно посвящение не может обойтись без клятвы. Чтобы быть посвященным нужно произнести заветные слова. Мы приглашаем всех воспитанников первого года обучения выйти в центр зала.

Выход юкиоровцев

Фоновая музыка

Ведущий: Для провозглашения клятвы воспитанника Югорского колледжа олимпийского резерва приглашается, представитель Совета лидеров, воспитаннику отделения «Мини-футбол», **Фёдору КазАнцеву.**

Вынести стойку с микрофоном

(читает клятву. Дети повторяют слово «КЛЯНЕМСЯ»)

Текст клятвы

Будучи исполненными стремления к высоким спортивным достижениям, торжественно клянемся:

Гордиться тем, что мы граждане великой России.

КЛЯНЕМСЯ!

Уважать своих родителей, преподавателей и тренеров.

КЛЯНЕМСЯ!

Заботиться о товарищах, действуя по принципу «один за всех, все за одного», дорожить честью «Югорского колледжа олимпийского резерва».

КЛЯНЕМСЯ!

Никогда не употреблять запрещенные фармакологические средства для достижения спортивных результатов.

КЛЯНЕМСЯ!

Проявлять терпение, волю, упорство и настойчивость в учебных и тренировочных занятиях.

КЛЯНЕМСЯ!

Быть достойным примером для подрастающего поколения.

КЛЯНЕМСЯ!

Участвовать в соревнованиях, уважая и соблюдая правила, по которым они проводятся, в истинно спортивном духе, во славу спорта и во имя чести своей команды.

КЛЯНЕМСЯ!

Унести стойку с микрофоном

Ведущий: В нашем колледже существует еще одна важная традиция. Всем юным спортсменам, поступившим в Югорский колледж олимпийского резерва, мы вручаем нагрудный знак с символикой нашего учреждения, что знаменует ваше вступление в нашу дружную спортивную семью. Для вручения знаков отличия мы приглашаем Софью Евгеньевну, Константина Анатольевича, Никиту Евгеньевича и представителей Совета лидеров колледжа: Голубева Вадима, ВахИтову Арину, БолтАеву Марину, ПашАева Алана, АбдулАева Ислама.

12:25 ВРУЧЕНИЕ ЗНАЧКОВ ЮКИОРОВЦА

Музыкальный фон

**Почетные гости и представители
Совета лидеров вручают каждому
воспитаннику по значку Юкиоровца**

Ведущий: В этом году вы начинаете новую спортивную жизнь в нашей большой спортивной семье. Вы, конечно, волнуетесь – ведь впереди много тренировок, серьезная работа над собой, над своим характером, первые соревнования, радость побед и горечь поражений. Но с каждым годом вы будете становиться все крепче и сильнее, все мудрее и отважнее.

Ведущий: Дорогие друзья, наши юные воспитанники впереди вас ждет много новых открытий и свершений в колледже олимпийского резерва. А мы постараемся, чтобы жизнь в Колледже была для вас насыщенной, запоминающейся и полной интересных событий.

Участвуя в творческой жизни Колледжа вы создаёте историю нашего учреждения и его новые традиции, которые помогают сохранить связь спортивных поколений, укрепляют единство всех тех, кто несёт знамя нашего колледжа на пути к олимпийским вершинам.

Ведущий: А сейчас настал момент, когда мы с вами можем вдохновиться силой и энергией спорта. Встречайте вокальный номер, который символизирует дух и единство наших молодых спортсменов — "Мы олимпийский резерв страны!"

Воспитанники остаются на сцене
Выходят вокалисты,
Становятся перед детьми
Включается песня
«Мы олимпийский резерв страны»

12:35 ЗАВЕРШЕНИЕ

Уважаемые ребята, вот вы и познакомились с жизнью нашего колледжа! Прошли все этапы ПОСВЯЩЕНИЯ. С этой минуты вы можете с гордостью сказать Я - Юкиоровец. А наше мероприятие подходит к концу. В добрый путь, юные спортсмены! С праздником и до новых встреч!

Ведущий: Просим всех выйти в центр зала для памятной фотографии.

Общее фото